



1. JUDO CLUB Baník Ostrava

ZPRÁVA TRENÉRA

EP Bielsko Biala- dorostenci, dorostenky

Datum konání: 20. - 24. 5. 2016

Trenéři: Dušan Koza, Roman Martínek

Závodníci s těmito výsledky:

Jméno	Příjmení	oddíl	kategorie	zápasů	výhry	prohry	umístění
Tomáš	Pustějovský	1.JCBO	90kg	2	0	2	bez.
Michael	Raška	1.JCBO	90kg	1	0	1	bez.
Adéla	Martínková	1.JCBO	70kg	1	0	1	bez.
Radek	Rýpar	SG Ostrava	55kg	1	0	1	bez.
Alžběta	Škrobánková	SG Ostrava	57kg	1	0	1	bez.

Hodnocení turnaje:

Nutno hned na úvod zprávy zmínit, že se jednalo o turnaj nejvyšší evropské úrovně a do dějiště se sjelo celkem 29 reprezentačních výběrů světa. Jen namátkou JAP, POR, ITA, ISR, AZE, BLR, SVK, POL, GER, GBR, HOL, HUN, ROM, SLO, AUT, UKR, LIT, FRA, ROM a mnoho dalších.

Turnaj probíhal ve dvou dnech vždy po čtyřech váhách holek a kluků na čtyřech tatami v krásné multifunkční sportovní hale. Organizačně byl turnaj zvládnutý dobře.

Naším závodníkům se bohužel nedařilo podle našich představ. Měli jsme želízka v ohni směrem k nominaci na MED a to Adélu Martínkovou a Tomáše Pustějovského, ale tentokrát se to nepovedlo.

Hodnocení našich závodníků:

Adéla Martínková na turnaj odjela s velkým sebezapřením a zraněným kolenem, jak se později ukázalo, nebylo až tak lehké. Po následném vyšetření se ukázal poškozený kolenní meniskus a Adéla musí podstoupit operaci, která by ovšem v dalším závodním období neměla její starty ovlivnit.

Přesto Adéla zaslouží za celou reprezentační sezónu pochvalu. Veliká snaha a píle z její strany se jí nedá odepřít. V dalším roce bude věkem ještě stále dorostenka a jistě dostane od reprezentačních trenérů nejednu šanci jak se nominovat na vrcholné akce MED, MSD a EYOF v roce příštím.

Tomáš Pustějovským s Michalem Raškou měli v úvodních kolech velmi silné soupeře a nedokázali se prosadit. Tomáš dostal následně možnost utkat se ještě v opravách, ale ani tam to tentokrát nešlo.



1. JUDO CLUB Baník Ostrava

Radek Rýpar měl také velmi těžký los a navíc si v utkání s Maďarem nepříjemně natáhl prsní sval a v utkání prohrál.

Alžběta Škrobánková se rovněž nedokázala tentokrát vypořádat se silnou konkurencí a v turnaji se neprosadila. Ovšem i tato nadějná závodnice bude v příštím roce ještě dorostenka a jistě se bude chtít více ukázat reprezentačním trenérům.

Závěrečné zhodnocení:

Poslední evropský pohár v tomto roce pro nás nevyšel dobře. Je potřeba se dobře připravit na podzimní část sezóny, kde nás čekají méně náročné mezinárodní turnaje ve Varšavě, Bytomi a Wroclavi, získat tam další cenné zkušenosti a také na mistrovství České republiky které se bude na podzim konat v Brně.

Po skončení turnaje následoval dvou denní tréninkový camp v silné mezinárodní konkurenci, kterého jsme se také účastnili.

V Ostravě 8. 6. 2016:

Dušan Koza, trenér 1.JCBO